

## SPROSTOWANIE

### Zaproszenia do składania ofert dla zamówienia nieprzekraczającego w złotych równowartości 30 000 euro

w postępowaniu o udzielenie zamówienia, którego przedmiotem jest „Odsnieżanie i usuwanie skutków gołoledzi na drogach gminnych położonych poza granicami administracyjnymi miasta Pasłęka na przełomie 2019/2020 r.”

W wyniku stwierdzenia oczywistej omyłki pisarskiej w zaproszeniu do składania ofert, prostuje się oczywistą omyłkę pisarską w pkt. 3 lit. b) w ten sposób, że:

datę wykonania zadania w brzmieniu: „zakończenie 15 grudnia 2019 roku”

zastępuje się datą w brzmieniu: „zakończenie 15 grudnia 2020 roku”

BURMISTRZ PASŁĘKA

*dr Wiesław Śniecikowski*

zgodzono od strony  
(formalno-prawnej)  
ADCA PRAWNY  
Andrzej Korzeniowski  
Cd. E 123/